

A photograph of two young children sitting in a gallery. The child on the left is a boy with blonde hair, wearing a yellow t-shirt and striped shorts, looking upwards. The child on the right is a girl wearing a dark baseball cap and a yellow t-shirt, also looking upwards. In the background, several framed artworks are displayed on the wall.

Tamtamy fungují nejlépe
aneb
letní výtvarné kurzy
v Moravské galerii v Brně



Pražákův palác



Místodržitelství palác



Umělecko-průmyslové muzeum



Jurkovičova vila



Rodný dům Josefa Hoffmanna v Brtnici



Moravská galerie v Brně Léto Summer 2013



Otevřeno Přijďte žít do centra! 18/5–29/9/2013

Místodržitelství palác / nádvoří

Moravská galerie v Brně zahajuje na nádvoří Místodržitelstvího paláce unikátní projekt zabydeného prostoru pro každého.

Nově instalované architektonické prvky navržené ateliérem CHYBIK-KRISTOF Associated Architects skýtají neomezené možnosti k odpočinku, občerstvení, hraní, tanci, četbě, malování i lelkování. Nádvoří Místodržitelstvího paláce v samém centru města se tak otevírá pro nejširší veřejnost jako oáza pro každého, kdo si chce po práci, nákupu nebo prohlídce některé z výstav odpočinout, posédt s přáteli, popíjet kávu, číst si, hrát si nebo prostě nedělat nic. Rodičům s dětmi skýtá hrací a odpočinkový prostor s možností volného pohybu a pobytu v genu loci nádvoří historické budovy.

Na nádvoří je připraven po dobu celého léta bohatý kulturní a tvůrčí program, a to většinou bez nutnosti placení vstupného, určeny všem bez ohledu na věk, vzdělání, nadání a schopnosti pro pobavení, rozptýlení, poučení i zábavu. Aktuální program sledujte na www.moravska-galerie.cz.

Pravidelné

Taneční večery / úterky

Tangueros.cz vás zve do okouzujícího prostředí tanečnických, v níž si můžete vyzkoušet vášnivé tango – tanec, který se k nám dostal původně ze vzdálené Jižní Ameriky. Součástí setkání budou také instruktážní lekce, kde si i začátečníci mohou zdarma vyzkoušet své pohybové dovednosti při tomto krásném tanci.

Barevná dopoledne / čtvrtky

Lektor Moravské galerie vám na těchto setkáních umožní poznat galerii prostřednictvím vlastní výtvarné aktivity pořádané přímo ve stálé expozici nebo v prostoru nádvoří. Programy jsou určeny rodičům a prarodičům s dětmi, dospělým, seniorům i mládeži. Jejich podstatou je hra a potěšení z kreativity různého druhu.

Letní kino / neděle

V měsíci srpnu a září se můžete nechat pobavit a okouzlit celovečerními filmy promítanými pod širým nebem.

Výjimečné výběr z připravovaných akcí

Koncerty

Festival Jaro na nádvoří v MG

Pořádá Jazzová kavárna Podobrazy. Více viz www.podobrazy.cz.

Úterý 4/6/2013 20 h Dan Bárta a Ondřej Havlík

Středa 5/6/2013 20 h Vltava

Čtvrtek 6/6/2013 20 h Traband

Úterý 11/6/2013 20 h Benefice: Koncert pro Tibet

Středa 12/6/2013 20 h Homoguru

Čtvrtek 13/6/2013 20 h Showstation

Pátek 14/6/2013 20 h Ty Syčáci + Květy

Sobota 15/6/2013 20 h Monika Bagárová band

Středa 19/6/2013 20 h The Plastic People of the Universe

Úterý 25/6/2013 19.30 h Malé divadlo Kjøgenu

Rytmy z celého světa

Čtvrtek 20/6/2013 19 h

Vystoupení hudebního uskupení, které hraje na netradiční akustické nástroje v sestavě Ivan Jašek – kytara, zpěv, tibetské misky, šamanský buben, Edgar Mojdl – flétny, klarinet. Součástí bude i živá improvizace, do které se mohou zapojit také zájemci z veřejnosti! Koncert je souběžně pozvánkou na 5. ročník psychedelického chill-outového festivalu.

Více na www.shivaniam.cz a www.chill-out.cz.

Vstup volný.

Pražské S'-ču / tradiční čínská instrumentální hudba

Čtvrtek 11/7/2013 19 h

Pražské S'-ču poprvé v Brně! S'-ču (sžihu) znamená „hedvábi a bambus“, což je od starověku čínské označení pro komorní ansámbl složený ze strunných (hedvábi) a dechových (bambus) nástrojů. Jádro repertoáru Pražského S'-ču tvoří tradiční instrumentální skladby žánru Tiangnan s'-ču čili „Hedvábi a bambus z Kraje na jih od Dlouhé řeky“, z Sanghaje a okolí, kde se hraje v čajovnách a klubovných ulehčených výbavě pro pobavení a sebekultivaci, a několik lidových písní. Pražské S'-ču zahrraje v obsazení: Jan Chmelarčík (citerá zheng, harmonika sheng), Diana Wirniklerová (bambusové flétny dizi a xiao), Gantulga Bold (housličky erhu), Václav Laifr (loutna pipa), Pavel Wieser (perkuse palban, diangu).

80 Kč / SPMG a Česko-čínská společnost 60 Kč

Divadlo

Kofí Kwahule: Bintou / scénické čtení Úterý 18/6/2013 19.30 h

Hra Bintou okamžitě ohromí směsí duchovní a fyzického boje. Na pozadí zemitých tónů a afrického zvuku se odehrává příběh zdivoké divky. Jednotlivé epizody zarámované výhledy chůří a vhodně kombinované se sexualitou čarodějnicím a elegancí se rozvíjejí jako s detaily z dějin Afriky a jejího zničení a civilizací.

Divadlo Feste uvádí českou premiéru v režii Pavla a překladu Michala a Matyldy Láznovských v rámci SPECIFIC – festivalu scénických čtení a dramatikou; viz www.divadlofeste.cz/specific.
120 / 80 Kč

Móda a design

Fashion à la Hoffmann / módní show

Středa 6/6/2013 18 h

Rodný dům Josefa Hoffmanna v Britíně se každoročně stává tvůrčím místem pro čtyři odborné školy, kteří zde absolují týdenní workshop. Módní show představí to nejlepší, co vzniklo během pěti ročníků těchto workshopů a zprostředkuje atmosféru Hoffmannova jehož typické secesní formy a geometrické tvarosloví jsou přeneseny do originálních forem.

Bližší informace na tel.: 532 169 151 nebo jitka.petrekova@moravska-galerie.cz.
Vstup volný.

Open space market / nezávislá móda

Pátek 14/6/2013 14–22 h

Sobota 15/6/2013 10–22 h

Neděle 16/6/2013 10–17 h

Netradiční trh originální módy, šperků a designu v otevřených prostorách Místodržitelstvího paláce doplní workshopy, módní přehlídky, DJS doprovodný program.

Open Space Market pořádá Lovemusic ve spolupráci s Moravskou galerií v Brně, více na www.svetlo.cz.
Vstup volný.





výtvarný kurz
MAGICKÉ KAMENY

k výstavě
Český granát – carbunkulus, granatus, zrnakoč
– sedmnáct století českého granátu

25. – 29. srpna 2003





Bylo - nebylo

19-23/8/2013



Program letního výtvarného kurzu

Každý den od 8:30 do 16:00, začínáme vždy v Místodržitelském paláci, Moravské nám. 1a. a končíme vždy v Jurkovičově vile, Nečase 2, Brno-Žabovřesky.

	<p>Pondělí 19. 8. <u>Za pohádkou</u> Po úvodní seznámení se vydáme na cestu po Brně za „pohádkovou“ vilou. Zjistíme, co má společného s galerií a co je na ní pohádkového. Vymyslíme si vlastní pohádkové příběhy.</p>
	<p>Úterý 20. 8. <u>Bača a vlk</u> Příprava a tvorba krátkého animovaného filmu podle pohádkového tématu původní mozaiky na průčelí Jurkovičovy vily.</p>
	<p>Středa 21. 8. <u>Plavba do minulosti</u> Celodenní výlet parníkem do Veverské Bítýšky. Exkurze v Jarošově mlýně. Kreslení a sbírání přírodnin.</p>
	<p>Čtvrtek 22. 8. <u>Výtvarné aktivity v Jurkovičově vile a na její zahradě</u> Dokončení animovaných filmů, realizace objektů z přírodnin na zahradě.</p>
	<p>Pátek 23. 8. <u>Pohádková zahrada</u> Dokončení všech výtvarných prací. Prezentace pro rodiče, prarodiče a přátele v 15 hodin.</p>

Změna programu vyhrazena.

S sebou na každý den: pohodlný oděv a obuv, svačinu a nápoje během dne

Cena týdenního kurzu zahrnuje odborné vedení a výtvarný materiál, jízdné a vstupné, společné obědy.

Kurz je nutné zaplatit nejpozději do konce července (hotově v pokladně MG v Pražákově paláci, Husova 18 nebo bezhotovostním převodem SPMG, Husova 18, 662 26, číslo účtu 134764241/0300, konstantní symbol 0308, variabilní symbol – rodné číslo dítěte).

Kontakt: Eva Strouhalová 532 169 146, 724 319 628, da@moravska-galerie.cz











Jaké skupiny návštěvníků letní výtvarné kurzy mohou oslovit?

- **děti**
- **jejich rodiče, prarodiče a přátele**

Na jaké další doprovodné akce návštěvníci mohou přijít?

- **výtvarné dílny – pro děti, dospělé, seniory**
- **edukační programy pro školy a zájmové skupiny**
- **komentované prohlídky výstav a přednášky**



Těšíme se na setkání!





Děkuji za pozornost

Mgr. Eva Strouhalová
da@moravska-galerie.cz
www.moravska-galerie.cz